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一、单项选择题（11＊4＝44分）

    下图为某山区地形图，读图回答1-2题。
1.甲地和乙地的相对高度为：
 A．100—300      B．200—400       
 C．300—500        D．400—600[image: image7.jpg]


 
2．若P-P′两点之间建有一座桥，某校课外兴趣小组成员在桥下采样检测水质，发现有高浓度的农药残余。这些农药最有可能来自下列哪地区
 A.甲        B.乙        C.丙       D.丁
  读某地气温和降水逐月分布图，回答3-4题。
3．图中所示城市可能是
 A．北京     B．上海    C．拉萨     D．乌鲁木齐
4．7、8月份气温最高，但降水量6月最多，原因可能是
A．6月受台风影响      B．7、8月夏季风撤到江南   

C．6月多气旋雨        D．7、8月伏旱
     下图为经纬网，a为晨昏线，b为纬线， m点为a线的纬度最北点，m、n在同一经线上，且纬度差为90°，此时北京为2010年国庆节19时，读图回答5-7题。 
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5.m点所在经线的经度是
 A.15°E    B.165°W    C.120°E    D.90°W
6.关于n点所在地区的说法，正确的是
A.地处高原，气候干旱           B.植被为热带雨林 
C.河流以高山冰雪融水补给为主    D.地处南太平洋
7.与n点昼长最接近的是
 A.24小时       B.0小时           C.12小时         D.无法确定
下图为“自然界碳、水物质循环示意图”。读图回答8-9题。
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8．人类对碳循环过程的影响是造成目前全球气候变暖的主要原因，其中最主要的环节是
A．①②           B．②③         C．②④        D．③④
9．有关水循环意义的叙述，不正确的是：
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   A．维护了全球水的动态平衡，促进淡水资源的不断更新
   B．促进不同地区间的能量交换，加剧不同纬度热量收支不平衡的矛盾
   C．不断溶解和带走岩石、土壤的矿物质，促使地表化学元素的迁移
   D．影响全球的气候和生态，并不断塑造着地表形态
下图中①、②分别表示不同季节洋流的流向。回答10-11题。
10．关于图中①—④洋流的叙述正确的是　 
 A．①反映出该海域夏季洋流流向           
B．②④洋流的性质都是寒流
 C．③洋流为受东南信风影响形成的洋流    
 D．④洋流使沿岸地区形成温带荒漠
11．图中西北部海域洋流流向为①所示时，下列叙述正确的是
 A．开普敦正值炎热多雨的季节             B．从大连驶往上海的海轮一路顺风顺水   

C．夏威夷高压强盛               　　    D．亚欧大陆等温线向高纬凸出
二、综合题（共56分）
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13．下面为1月、7月澳大利亚局部等值线和某城市降水柱状图，据图完成下列问题。

（1）描述温德姆降水的季节变化并分析成因。（12分）

（2）分析洋流对大陆东海岸气候的影响，指出哪个季节影响更明显，并据图说明判断理由。（12分）

（3）据资料显示，2011年2月，中国已成为澳大利亚最大的贸易出口市场，从而取代了领先43年之久的日本，成为澳大利亚最大的贸易出口市场，试从地理角度分析其中的主要原因。（12分）

14．阅读下图，回答问题。
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（1）根据材料二，比较甲、乙两地河流地貌类型，并分析原因。（12分）

（2）结合汉江流域地理特征，分析修建丹江口大坝主要作用。（4分）
高考地理练习题6答题卡
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12．（1）以平原与山地为主；地势北高南低；北部为山地；南部为平原；地区最高点在西北部，达1000米以上。（10分）

（2）年径流量较大；流量季节变化大；汛期在夏季；河流落差大；水流急；汛期河水含沙量较大；无结冰期。（14分）

（3）B支流：开发水能；发展旅游。C支流：发展航运。（9分）

（4）土地利用不合理现象：坡地开垦；围湖造田；对湖泊及其下游的环境影响：湖泊淤积，湖面缩小；生物多样性减少；调蓄功能减弱；加大下游洪灾威胁。（12分）
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